A RESOLVER PROBLEMAS

1- Gilberto repartié entre sus 5 hermanos, los limones que cortd en su jardin, A

cada uno le tocaron 43 limones y quedaron sin repartir 2 limones ¢Cudntos
limones corté Gilberto?

R.- Corté

2.- Vicenta compré 8 paquetes de pinzas para tender su ropa, en su casa tenia 6 pinzas
sueltas. Al juntar las que compré con las que tenia en su casa conté 206 pinzas.
Si cada paquete tenia la misma cantidad ¢cudntas pinzas tenia cada paquete?

R.-

Don Elpidio compré tortillas para una fiesta, cada kg cuesta 12 pesos. Le cobraron 288
j0s Ccudntos kg llevé?

Llevé kg

Completa las siguientes tablas:

Dividendo Divisor Cociente Residuo
128 5 2b
9 35 2
40 - 3
249 8 1
800 160 0
Dividendo Divisar Cociente Residuo
9 20 6
8 25 7
12 12 6
21 8 3
7 20 5




